

女白领半夜被困电梯 40分钟

抢险员竟称：电梯撑一个月不出故障不错了

记者 王伟伟

“‘咯噔’一声，电梯突然就停了，门却怎么也打不开，我被困在里面又冷又怕，脑中不停闪现着前段时间发生的电梯事故。”省城市民孙女士向记者诉说发生在她家小区电梯内的惊魂一幕时，称心情仍难以平复。

据了解，11月26日夜晚23点40分左右，孙女士乘坐省城二环路和徽州大道信达好第坊小区的电梯时，电梯卡壳被困。经过漫长而煎熬的40分钟后才得以脱险。

半夜电梯“惊魂”被卡半空中

据孙女士介绍，自己从事夜班工作，当日夜晚23点左右，她乘坐通向4楼家中的电梯，不过，平时乘电梯只需花10秒钟就

能从1楼到4楼，而这次却用了约40分钟。

“以前每次夜班回家，因担心走楼梯可能会遭遇抢劫，一直乘电梯。”孙女士心有余悸地告诉记者，她进电梯后，电梯上升几秒，只听‘咯噔’一声，突然停了，但门却怎么也打不开。

一分钟后，意识到自己被卡在电梯里时，孙女士既害怕又担心，向门外呼救“有没有人？我被困在电梯里了！”无奈当时已深夜，周边无人回应她。孙女士拿起手机赶紧打电话求救。家人电话里知道孙女士被困的消息，立刻找到保安人员，要求抓紧施救。

抢险员称该电梯撑一个月不错了！

小区保安人员听到孙女士家人要求营救时，才知道小区内电梯“卡人”。孙女士家人马先生告诉记者，保安称他们也没

有办法，只能打电话给“西子奥的斯”电梯抢险员。

在等待抢险员赶来的过程中，当马先生要求保安人员立即察看电梯监控，看看孙女士是否安全时，保安称平时里面的监控都是关闭的，不能使用。在马先生强烈坚持下，保安打开监控系统。从监控画面中看到，孙女士蜷缩着身体，蹲在电梯内的一角。

大约40分钟后，“西子奥的斯”电梯抢险员赶到故障电梯事发地。经过抢险员解锁等一系列施救程序后，电梯门终于被打开了。当孙女士及家人咨询抢险员，电梯为何会出故障时，抢险员称这部电梯自上次出故障后已撑了一个月已经不错了！

事后，孙女士向记者回忆道，被困电梯时，脑海里不断闪现电梯事故，特别害怕，现在仍然心有余悸。

公车报站名不符 小伙一路到肥西

星报讯(刘冬梅 记者 祁琳)昨日，合肥市民小王致电本报热线称，“30路公交车报站名与行车路线图上的站牌名不符，害得我一下子坐到肥西去了。”

据小王介绍，上周末他应邀去朋友那边玩，朋友让他坐车到长安萨尔斯堡公园站下。当时已经是晚上6点多了，小王在明珠广场坐上了30路公交车。“由于地方不熟，一上车我就注意听公交车报站，谁知道一直都没听到长安萨尔斯堡公园站，我有点急了，一问才知道早坐过了！”原来站牌叫长安萨尔斯堡公园站，可报的却是长安花园站。

小王感到十分郁闷，“熟悉这边的人自然知道报的是简称，可是我们这些不认识路的是很容易搞糊涂的。我都坐到肥西那边去了，然后又返程回来，折腾了大半天。”

记者随即联系了合肥公交4466166热线，工作人员了解情况后说会很快反映到上级，尽快解决报站名与站牌名不符的现象。

星报提醒

应聘上班 先交押金200元？

星报讯(徐韬 记者 马冰璐)昨日，合肥市民王先生来电称，前两天，他去一家单位应聘，对方要求先缴纳200元押金。

据王先生介绍，最近，他一直在找工作，前两天，有家单位通知他去面试。面试完之后，对方提出，先交200元押金，过几天去上班。“可交完钱后，对方又说了一些工作注意事项、规章制度等，我觉得有些不太合理，便不想去上班了。”如今，他想拿回押金。

对此，合肥12348法律咨询热线的值班律师表示，根据相关法律规定，用人单位不得以担保或其他名义向劳动者索要押金，所以王先生可以要求用人单位退还200元押金。

星报提醒：求职时，没上班就要求给钱的单位大多不靠谱，建议大家睁大眼睛，避免不必要的麻烦。

使用团购券 遭遇临时“加钱”

星报讯(记者 马冰璐)昨日，合肥市民张女士来电称，她在网上团购了一张美发券，“中途，美发师突然告诉我加钱。”

张女士说，前两天，她去合肥一美发店使用团购的美发券，“头发刚洗好，美发师突然告诉我，美发券包括的美发产品没货了，需要另外加100多元购买另一款产品。”无奈，她只得同意加钱，“当时头发湿漉漉的，我一想算了，加钱就加钱吧。”

可回家后，她细细一想，觉得美发店的做法欠妥。“产品没货了，最起码应该事先告诉我，而不该中途告知。”

星报提醒：团购商品时，不要轻信为便宜的价格而“冲动”，一定要记得问清商家相关使用事宜。



昨日上午，合肥市瑶海区组织由公安、城管及街道联合组成的执法队伍，对辖区内的一宾馆未经批准擅自搭建违法违规建筑，依法进行了拆除，对各类违法违规建设行为起到强有力的震慑作用。

仁义 解琛 记者 倪路 文/图

丢失一个窨井盖，折腾多次未解决

星报讯(刘冬梅 记者 祁琳 黄洋洋)昨日，家住省城瑶海区天长路的孔先生致电本报热线称，“天长路与临淮路交叉口西南方向的人行道上，有个窨井盖偏小，昨晚骑车回家时没留神就摔伤了。”

据孔先生介绍，人行道上的窨井盖以

前被偷过，相关单位很快重新安装了井盖。“但是井盖尺寸不对，太小了，晃晃荡荡的，走在我后面的摩托车也中招了。”

昨日下午，记者找到了这个位置的窨井，记者发现原来的小号井盖，已经被换成尺寸合适的新窨井盖，但是井盖高出地面

约有7~8厘米。附近店家告诉记者，“今天中午有人来更换过了，但奇怪的是新井盖不小却凸出来了，还是不安全啊！”

记者又联系上了瑶海区住建局市政管理处，相关负责人解释道，已经通知有关单位解决。

救人英雄张书宝获见义勇为奖

星报讯(记者 邹伟科) 11月26日，在省城召开的全省见义勇为表彰大会上，长丰救人英雄张书宝以及他过世的侄儿张香正荣获三等奖，这是长丰县乃至合肥市唯一获此殊荣的两位英雄。

据了解，2011年10月28日夜，张书宝叔侄俩在救因车祸昏迷的五人时被远处而来的大货车撞上，发生二次事故。张书宝的侄子当场死亡，幸存的张书宝也被飞驰而来的大货车轧断了一只脚。虽经及时送

医抢救无生命危险，但他却永远失去了左脚。张香正、张书宝不顾个人安全，英勇救人的见义勇为事迹在社会上引起了强烈反响，闻讯群众深受感动。合肥同仁医院为让英雄站立起来并恢复生活自理能力，将其接入院进行免费的康复治疗并免费为张书宝安装了假肢。

张书宝的双脚经过合肥同仁医院的免费康复，已能站立行走，本来主办方准备了轮椅，但张书宝坚持“走”上台领奖。表

彰大会上，张书宝及已故英雄张香正的妻子肩披绶带，胸戴大红花，走上领奖台，分别接受省领导颁发的荣誉证书和5000元奖金。当问起张书宝如果再看到发生车祸，他还会去救人吗？张书宝毫不犹豫地回答：“会，救人助人是一种美德，哪有见死不救的？”

经过康复，张书宝的双脚已能安装假肢，合肥同仁医院将在下个月初为他安装假肢。